Sc.cucls. I-VII “LL.Caragiale”
Braila

SIMULARE A EVALUARI NATONALE
la clasa aVIIl a-25 martie 2011

*Toate subiectelesunt obligatorii.Se acorda 10 puncte dinofidu.. Timp efectivde lucru?2 ore;

SUBIEC TULI (30 puncte)-Pe foaia de examen treceti num ai rezultatele.

5p 1Daca 2° -\/§+|—7| +x =2012 atunci numarul x este egal cu.....;

x I8

si—— sunt echivalente atuncix este egal cu.....;
W2 2B

5p 3.Un fluture parcurge distanta dintre doua flori in timp de 1 minut si20 de secunde.O albina
care zboarade 4 ori mai repece decat fluturele, parcurge aceiasi distanta in ..... secunde?

5p 2Daca

5p 4.Un patrat cu diagonala de 124/2 cm are aria de ....cm 2

5p 5.Fie o prisma triunghiulara regulata dreapta ABCA B C' unde M e (A'B') astfel incat
MA =MB .Masura unghiuui dntre C M si Bese & .....°;

5p 6.Un tetraedruregilat in care suma tuturor muchiilor este 60cm are aria totala e ..cm ?;

SUBIHEC TUL al Il —lea(30puncte) Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete

5p 1.Desenati o prisma patrulatera
regilata;

5p 2In diagrama alaturata sunt presentate

cheltuielile lunare ale wei familii.Venitul
lunar al familiei este de 1800 lei.

a)Cat la suta reprezinta cheltuelile lunare
pentrutansport din venitul lunar?

b)Cat s cheltueste in fiecare luna pentru
educatie? Dar pentru hrana?

O transport
educatie-24%

0O medicamente-10%
O imbracaminte-15%
intretinere-20%

O hrana-25%

10p 3.Fief:[] -»[] undef(x)=-3x15;

a)Determmatim elJ astfel incat punctul A(m; -1) € G, ;
b) Reprezentati grafic functia f(x);

c) Sas afle xell agfelincat: 1+|f(x)+ x| <1(0);
d)Galculati f(1)+ f(2)H(3) +.. £(20);



46,013 . b 3343
5p 4Fie a=[0,05) 1,35+1,2(7 —— sl = .
p [0,5) 275 012 N
Calculati media geometrica a numerelor asib
3x°-27

3x2—18x+27"

b

5p 5a) Smplificati E(x)=

W2 13 3«/§+3 9+3J'

3
atunci calculcati E, E, E
3 ( 5 1) J_ 1) 5 €

b) Daca E(x)=2—-

) si stabiliti

daca aceste valori numerice pot filungmile laturilor mui trivnghi;Daca da atunci premzatl natura
tringhiulu.

SUBIEC TUL al lI-lea(30puncte)Pe foaia de examen scrieti rezolvarile com plete;

1.In triunghiul isoscel cu baza BC=4cm,medianele AM si BN fac un unghi de 30°.
5p a)Calculati perimetrul trimghiulu A ABC;

5p Db)Cat la sita reprezinta aria triunghului ABMN din aria A ABC.

2. Piramich patrulatera regulata VABCD,de varf V, are muchia bazei de 12dm si inaltimea de 8dn.
Punctu M este mijlocul lu BC

5p a)Daca toata suprafata piramida este confectionata din tabla, iar Im? e tabla costa 20 lei, cat
cagta toata tabla intrebuintata la confectionarea ei? Cati litri de apa incap in aceasta piramida?

5p b)Daca toataapa din piramich se rastoama intr-un vas sub forma de prisma patrulatera regulata
culatura bazei de 4dm, pana la ce inaltime se ridica apa in prismasi cat din dagonala acestei

prisme ramane subapa stiind ca inaltimea prismei este de 28dm;

5p c)Calculati disanta de la punctul A al piramicei la fata laterala VBC;

5p d)Calculati valoarea tangentei unghiului dintre planale VAM si ABC.

Suwpiecte propuse de prof Presada O prisan



